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Tomando las decisiones correctas
¿Hace la oración una diferencia?
POR QUÉ:
Todos los días debemos tomar decisiones. Algunas son fáciles, pero otras pueden causarnos largas noches de insomnio. ¿Hay una forma de saber cuál es la opción correcta? Si la hay, ¿cuál es? La disertante internacional Leide Lessa dice: “Sé por experiencia que acudir en oración a Dios como la única Mente divina puede conducir a decisiones beneficiosas. ¿Cómo? Al pensar en Dios de esta forma podemos ver más allá de opciones limitadas, conectarnos con la inteligencia divina y ver abrirse el camino para encontrar soluciones inspiradas. Durante mi charla de una hora de duración explico cómo cada uno de nosotros puede lograr esto y encontrar tranquilidad al elegir entre las opciones que se nos presentan”.
QUÉ:
Lessa, practicista y maestra de la curación por medio de la Ciencia Cristiana, presentará su conferencia titulada “Tomando las decisiones correctas”. Ella explora los conceptos de Dios como la Mente que todo lo sabe, que es todo amor, y que es suprema; todos pueden encontrar la guía de Dios desarrollando su propio sentido espiritual, es decir, su capacidad natural de comprender a Dios; y seguir esta guía es ejercer el dominio pacífico otorgado por Dios. “Esta es una nueva forma, una forma espiritual, de pensar en cómo tomar decisiones correctas. Además, presentaré ejemplos de cómo he utilizado eficazmente estos tres aspectos en mi práctica sanadora”. La presentación de Lessa se basa en las enseñanzas de Cristo Jesús en la Biblia, y en Ciencia y Salud con la Llave de las Escrituras por Mary Baker Eddy, la descubridora y fundadora de la Ciencia Cristiana.
CUÁNDO:
Día de la semana, día, mes, año y hora
DÓNDE:
Nombre del edificio
Dirección
Ciudad y estado
QUIÉN:
Lessa estudió idiomas en Viena, Austria; Stony Brook, Nueva York, Estados Unidos; y San Pablo, Brasil, antes de abrir su propio instituto de idiomas en San Pablo, donde ella y su equipo enseñaban español, portugués, inglés y alemán. Después de 10 años, ellavendió el instituto para dedicarse por completo a la práctica pública de la Ciencia Cristiana. En 1998 se mudó a Boston y trabajó en la Sociedad Editora de la Ciencia Cristiana con sus publicaciones de diversos idiomas. Actualmente vive en Quincy, Massachusetts, EUA, y dirige un detallado curso sobre la curación por medio de la Ciencia Cristiana en Río de Janeiro, Brasil. Está disponible para dar conferencias en inglés, portugués, alemán y español como miembro del Cuerpo de Conferenciantes de la Ciencia Cristiana.
Para agendar una entrevista o para más información de contacto, comunicarse con (Nombre y teléfono de contacto del presidente del comité de conferencias).
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