PARA SU DIFUSIÓN INMEDIATA							


Contacto: Insertar nombre
Teléfono en horario de oficina: Insertar número de teléfono
Dirección de correo electrónico: Insertar dirección
Fecha final: Insertar fecha un día después de la conferencia


El poder del Amor divino es una ayuda siempre presente
¡Lo invitamos a explorarlo!

[Inserte Ciudad, Provincia/Estado]: José de Dios Mata, practicista y maestro de la curación por la Ciencia Cristiana, no tiene ninguna duda de que comprender que Dios es el Amor divino tiene un impacto poderoso en la salud corporal, en las relaciones y en las comunidades.

Mata dará una conferencia sobre el tema “El Amor divino: la respuesta a la salud universal”, el [insertar fecha, hora y lugar de la actividad]. En su charla, Mata explora la base bíblica para conocer a Dios como el Amor divino, cuyas leyes enseñó y practicó Cristo Jesús en su ministerio de curación. Mata enfatiza cuán pertinente es el mandamiento de Jesús “ama a tu prójimo como a ti mismo”, y el impacto sanador que esto puede tener en todo el mundo.

Mata también señala el infatigable trabajo de Mary Baker Eddy, la Descubridora de la Ciencia Cristiana, para comprender y practicar las leyes del Amor por medio de las cuales Jesús sanaba. Deseando que más personas tuvieran acceso a su descubrimiento, Eddy escribió un libro de texto llamado Ciencia y Salud con la Llave de las Escrituras, en el que explica este enfoque de la curación.

Mata escuchó hablar por primera vez de la Ciencia Cristiana y de su forma espiritual de enfrentar la curación en un momento muy difícil de su vida adulta: debido a una anomalía congénita, había perdido la audición casi por completo. Los médicos le recomendaron operar, pero Mata era reacio a seguir ese procedimiento. Un conocido, que también era doctor, le habló de la Ciencia Cristiana y del libro de Eddy. Mata se dio cuenta de que había recuperado totalmente la audición mientras leía y oraba con los profundos conceptos espirituales de Ciencia y Salud. A partir de allí, dedicó su vida a practicar la comprensión espiritual que había encontrado, lo que lo llevó a sanar también a otros.

Además de su práctica de curación espiritual, José de Dios Mata da charlas a nivel internacional como miembro del Cuerpo de Conferenciantes de la Ciencia Cristiana. Él y su esposa viven durante parte del año en Badajoz, España, y el resto del tiempo en Elsah, Illinois, cerca de Saint Louis, Missouri.


Para más información sobre esta actividad, llame a [insertar el nombre y teléfono del conferenciante].
