Envoyer ce communiqué de presse aux journaux locaux pour obtenir une interview du conférencier ou un article sur la conférence. Les rédacteurs peuvent décider d’imprimer tout ou partie du communiqué de presse sans interview du conférencier. A NOTER : Apporter le communiqué de presse en personne entraîne plus sûrement l’impression dans le journal. 

POUR DIFFUSION IMMEDIATE


Contact :  XXXXX 
 Téléphone : XXXXX
E-mail : XXXXX
 Date limite : le lendemain de la conférence
La prière et la santé
Un lien à explorer
Indiquer la ville : Un grand nombre de personnes aspirent à la santé et à une vie qui ait un sens. Michelle Nanouche, conférencière internationale, déclare : « La spiritualité ne se limite pas à un style de vie. Je pense que c’est la base même de l’être véritable. J’ai constaté que la prière, jointe à une compréhension de plus en plus profonde de Dieu, est un moyen efficace d’être en bonne santé et de mener une existence heureuse et épanouie. »
Michelle Nanouche donnera une conférence intitulée « Trouver Dieu, c’est retrouver la santé », le [jour/mois/heure] à/au [nom et adresse du lieu].  

« Cette conférence traite d’un Dieu vivant, actif, présent et accessible, déclare Michelle Nanouche. Personne n’est, ne peut être, séparé ni exclu de la présence divine. La révélation de toute la nature de Dieu, que la Science Chrétienne élucide de manière unique, met en lumière notre potentiel de guérison non pas simplement pour survivre, mais pour nous épanouir ! »
Les idées exprimées par Michelle Nanouche sont tirées des enseignements de Jésus, dans la Bible, et des explications qu’en donne Mary Baker Eddy dans Science et Santé avec la Clef des Ecritures.  

Michelle Nanouche a commencé une formation de nurse de la Science Chrétienne quand elle était encore au lycée. Elle a exercé cette profession pendant dix ans avant d’ouvrir au public son premier bureau de praticienne de la Science Chrétienne. Ses activités de praticienne et de professeur de la Science Chrétienne s’appuient aujourd’hui sur trente années d’expérience professionnelle dans la guérison. Elle a donné des conférences sur la guérison par la prière dans tous les Etats-Unis. Pendant plusieurs années, elle a été le point de contact des médias et des autorités administratives et législatives dans le New Jersey (U.S.A.) pour toute information concernant la Science Chrétienne.
Michelle Nanouche est membre du Conseil des conférences de la Science Chrétienne. Elle vit à Paris, en France, et donne des conférences en français et en anglais dans le monde entier.

###

Michelle Nanouche accepte volontiers les interviews. Vous pouvez la contacter par téléphone au [numéro de téléphone] ou par e-mail à [adresse e-mail].

Pour tout renseignement sur la conférence, contacter [nom et numéro de téléphone du président du comité des conférences].
