

PARA SU DIFUSIÓN INMEDIATA
Teléfono: XXXXX
Contacto: XXXXX
Dirección de correo electrónico: XXXXX
Fecha del día posterior al evento: XXXXX
Las ideas inspiradas
conducen a soluciones prácticas para los problemas actuales

Melanie Wahlberg, practicista de la curación por la Ciencia Cristiana y conferenciante internacional presentará su charla, “Nunca estamos solos: cómo trabajan en nosotros las ideas espirituales”, el [fecha], a la(s) [hora], en [datos del lugar]. La charla se enfocará en los preceptos universales de la curación que se encuentran en la Santa Biblia, en especial en la vida y las enseñanzas de Cristo Jesús, y en mostrar cómo se encuentran disponibles para que cualquier persona las entienda y las viva. La charla es gratuita y abierta a la comunidad, y está auspiciada por [[nombre de filial/sociedad/grupo: p.e. Primera Iglesia de Cristo, Científico, de [ciudad]].

“Cuando nos sentimos atascados, naturalmente queremos respuestas. Sería muy tranquilizador sentirnos apoyados en nuestros esfuerzos por progresar, en vez de sentirnos solos. En esta charla —dice Wahlberg— hablo sobre lo que me ha resultado útil en mi práctica sanadora de la Ciencia Cristiana: una forma de experimentar que Dios es la presencia activa del bien en nuestras vidas, y que es una fuente confiable de nuevas ideas que traen soluciones llenas de inspiración”.

Wahlberg hablará del enfoque a la espiritualidad y el bienestar que explica estas ideas —la Ciencia Cristiana— y compartirá ejemplos de curación de su propia vida y de la de otros. Explicará por qué la Ciencia Cristiana es tanto cristiana como científica, es decir, que cualquiera puede demostrar su efectividad por sí mismo. La práctica está descripta en su totalidad en el libro Ciencia y Salud con la Llave de las Escrituras que fue escrito por Mary Baker Eddy, la fundadora del Movimiento de la Ciencia Cristiana. 

Wahlberg también se referirá a la vida de Mary Baker Eddy y cómo llegó a entender, confirmar y enseñar lo que ella percibió era la curación cristiana original. Mary Baker Eddy misma dijo que estaba especialmente inspirada por la declaración de Jesús: “El que en mí cree, las obras que yo hago, él las hará también; y aun mayores hará, porque yo voy al Padre” (que se encuentra en el Evangelio de Juan 14:12 de la Biblia). 

Por más de 150 años, la gente en todo el mundo también ha obrado para seguir a Cristo Jesús en esta práctica del cristianismo y continúa haciéndolo hoy, con curaciones de dolencias físicas y dificultades personales propias y de otros.

Melanie Wahlberg ha sido practicista de la curación por la Ciencia Cristiana durante muchos años, ayudando a la gente diariamente por medio de este enfoque científico de la oración. Ella viaja desde su hogar en Lake Forest, California, para hablar con el público como miembro del Cuerpo de Conferenciantes de la Ciencia Cristiana.
###
Melanie Wahlberg está disponible para realizar entrevistas. Pónganse en contacto: [XXXXX].

